                                                                         Ρέθυμνο 30 Νοεμβρίου 2015 

                                                                         Αρ. πρωτ.: Ε.Κ.Μ.- 66
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ 

ΤΕΧΝΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Εκπαιδευτικός Τομέας 

Εικαστικά Εργαστήρια

Διεύθυνση
:
Μεσολογγίου 32

Ταχ. Κώδικας
:
741 00

Τηλέφωνα
:
57353 (28310)

Fax
:
57353 (28310)

E-mail
:
ikaerg@cca.gr

Website
:
www.cca.gr




ΠΡΟΣ:
Δ/νσεις Α’/θμιας Εκπαίδευσης 


Κρήτης


Δ/νσεις Β’/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης


Υπεύθυνους Πολιτιστικών Θεμάτων & Καλλιτεχνικών Αγώνων στα Γραφεία Α’/θμιας & Β’/θμιας Εκπ. Κρήτης

ΘΕΜΑ:
Ενημέρωση δραστηριοτήτων του Εκπαιδευτικού Τομέα και των Εικαστικών Εργαστηρίων του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης.

Αγαπητοί δάσκαλοι, αγαπητοί καθηγητές,
Ο Εκπαιδευτικός Τομέας και τα Εικαστικά Εργαστήρια του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης, σας προσκαλούν να συμμετάσχετε με τους μαθητές σας στα ανανεωμένα εκπαιδευτικά προγράμματα και ξεναγήσεις της σχολικής περιόδου 2015-2016. Τα προγράμματα και οι ξεναγήσεις έχουν ως εξής:

Α. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΔΙΩΡΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ & ΠΗΛΟΥ 

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ:

ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ – ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ. 
ΣΕ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΟΜΑΔΕΣ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ – ΟΜΙΛΟΙ κ.λ.)

Τα δημιουργικά δίωρα περιλαμβάνουν ένα ευρύ φάσμα από πρωτότυπες και ενδιαφέρουσες εκπαιδευτικές προτάσεις, που δίνουν τη δυνατότητα στους μαθητές, να γνωρίσουν την τέχνη του πηλού και της ζωγραφικής. 

· Στο πρόγραμμα ζωγραφικής, οι μαθητές μαθαίνουν για την τέχνη μέσα από παιγνιώδεις δραστηριότητες, που αποσκοπούν στην ελευθερία της αυτοέκφρασης.

Βασικός άξονας του προγράμματος, είναι η σύζευξη με την ιστορία της τέχνης.  Με την παρουσίαση και συζήτηση των έργων  μεγάλων καλλιτεχνών Ελλήνων και ξένων, οι μαθητές γνωρίζουν τις αρχές, τα νοήματα και τις σημασίες του εικαστικού έργου. Επιπρόσθετα πειραματίζονται με τα υλικά, τις τεχνικές, τα μέσα και τις εναλλακτικές μορφές έκφρασης των εικαστικών τεχνών. 

· Στο πρόγραμμα κεραμικής οι μαθητές, παίζοντας ανακαλύπτουν τις ιδιότητες του πηλού, από τη φάση της άμορφης μάζας μέχρι την επίδραση της φωτιάς. 

Σημειώνεται ότι σε συνεργασία με τους Εκπαιδευτικούς, μπορεί να γίνει επιλογή του θέματος, στο πλαίσιο της διαθεματικής προσέγγισης, ανάλογα με την τάξη, την εποχή, το μάθημα της Ιστορίας, τα ενδιαφέροντα της τάξης κ.α. 

Οι προβλεπόμενες ώρες των μαθημάτων είναι 10:00 – 12:00 π.μ., κάθε Τρίτη και Πέμπτη. 

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα για το κάθε παιδί έχει οριστεί 2 ευρώ.

B. ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ 

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ:

ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ – ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ. 

ΣΕ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΟΜΑΔΕΣ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ – ΟΜΙΛΟΙ κλ.)

Οι ξεναγήσεις είναι κατά θεματικές ενότητες ανάλογα με τις περιοδικές ή μόνιμες εκθέσεις που οργανώνει το Μουσείο. 

Θα πραγματοποιούνται κάθε Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 09:00π.μ. - 14:00, Σάββατο και Κυριακή στις ώρες: 10:00π.μ. - 15:00 και επί πλέον την Τετάρτη και την Παρασκευή στις ώρες: 18.00-21.00 το απόγευμα στους χώρους του Μ.Σ.Τ. στην οδό Μεσολογγίου 32, στην παλιά πόλη του Ρεθύμνου. 
Η διάρκειά τους θα είναι 1 ώρα.

Η συμμετοχή για το κάθε παιδί έχει οριστεί 1 ευρώ.
Γ. ΜΟΥΣΕΙΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης και τα Εικαστικά Εργαστήρια του,  προσφέρουν τα ακόλουθα μουσειοπαιδαγωγικά προγράμματα για παιδιά και εφήβους:

1.  «Αισθανόμαστε και αφουγκραζόμαστε» ψιθύρους της σύγχρονης τέχνης και του σύγχρονου ανθρώπου, με αφορμή την νέα περιοδική έκθεση “Ψίθυροι” που φιλοξενείται στο Μουσείο ως τα τέλη Φεβρουαρίου του 2016.
2. Συζητώντας για τον Σχολικό Εκφοβισμό μέσα από την τέχνη.
3. Η παλιά πόλη του Ρεθύμνου μέσα από την τέχνη (με δυνατότητα και συμπληρωματικού εργαστηρίου κεραμικής)

Παράλληλα κατόπιν έγκαιρης συνεννόησης με το προσωπικό του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης και των Εικαστικών Εργαστηρίων, παρέχεται μουσειοπαιδαγωγικό πρόγραμμα προσαρμοσμένο στις ανάγκες κάθε σχολικής ομάδας, σε διάφορες θεματικές ενότητες σχετικές με τα σχολικά προγράμματα, όπως περιβαλλοντική εκπαίδευση και τέχνη, αγωγή υγείας και τέχνη κ.τ.λ..

Για τις οικογένειες και το ενήλικο κοινό προσφέρονται εργαστήρια εορταστικού περιεχομένου (Χριστουγεννιάτικα, Αποκριάτικα, Πασχαλινά, Επετειακά) βιωματικά εργαστήρια στην έκθεση «Ψίθυροι» και βιωματικά εργαστήρια Μουσειοπαιδαγωγικής. 

Η συμμετοχή για κάθε ενδιαφερόμενο έχει οριστεί 3 ευρώ.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ & ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ: 

Στο Μουσείο οργανώνονται κάθε χρόνο εκθέσεις με εκθέματα από τη Μόνιμη Συλλογή καθώς και περιοδικές εκθέσεις.
Η περιοδική έκθεση που φιλοξενείται αυτή την περίοδο στο Μ.Σ.Τ. Κρήτης είναι: 

Έκθεση με τίτλο “Ψίθυροι” σε επιμέλεια της Μαρίας Μαραγκού. 
Πρόκειται για μια νέα παραγωγή που ψηλαφεί καταστάσεις – κραυγές,  εκφρασμένες  διακριτικά και σιωπηλά, ως ψίθυροι. 

Ο τίτλος «Ψίθυροι» αντλεί, νοηματικά, από το λόγο του σπουδαίου Ιρλανδού, του Samuel Beckett που τόσο καίρια μιλά για τις λέξεις που γίνονται ψίθυροι και τους ψιθύρους που δυναμώνουν και γίνονται κραυγές, για το αιώνιο μουρμούρισμα και για τη μνήμη που κρύβεται πίσω από αυτό αλλά, και από τον ψίθυρο των σωμάτων, όπως το  κληροδοτεί στην ανθρωπότητα η ποιήτρια του «I died for beauty» Emily Dickinsοn. 

Η έκθεση, επιθυμεί να διερευνήσει τις καταθέσεις των καλλιτεχνών σε ζητήματα φύλου, ζητήματα ταυτότητας, φόβου και διαπιστώσεων που αφορούν σε  απαγορεύσεις και κοινωνικούς κώδικες. Αλλά και να θίξει τη δύναμη της  κατάδυσης, χάριν της αναγνώρισης των τραυμάτων στη διαδικασία της ζωής που παράγει η επεξεργασία της σκέψης, αλλά και τον ψίθυρο του κυττάρου καθώς βαίνει προς το γήρας. 

Οι καλλιτέχνες που συμμετέχουν, με καινούργια ή παλιότερα έργα τους που έχουν επιλεγεί για να υποστηρίξουν το αίτημα του τίτλου, δηλαδή του ζητήματος που επιθυμεί να φωτίσει η έκθεση, είναι γυναίκες. 
Πρόκειται για 24 γυναίκες της τέχνης από την Ελλάδα, την Ευρώπη και τις ΗΠΑ. Μαζί τους, ένας άνδρας καλλιτέχνης, συλλέγει  συνεντεύξεις γυναικών που μιλούν για ότι νοιώθουν: Αγκοπιάν Εοζέν, Αποστόλου Ευγενία, Βιδάλη Αθανασία, Βολανάκης Αντώνης, Giordano Joan, Δουβέρη Αγγελική, Ζυγούρη Μαίρη, Hrbacek Mary, Ιωάννου Δήμητρα, Κάσση Μαριγώ, Κρούσκα Πόπη, Λεμού Καλλιόπη, Λοϊζίδου Μαρία, Λύρα Ελένη, Magnanti Renee, Μεϊμάρογλου Δέσποινα, Molder Adriana, Νομίδου Βάλη, Παπατζανάκη Αντωνία, Πιπερίδου Χαρά, Σβορώνου Αγγελική, Σκεπετζή Χρυσούλα, Στραπατσάκη Μαριάννα, Τσουκάτου Πόπη,  Χρηστέα Μαίρη.

Η διάρκειά της έκθεσης θα είναι έως το τέλος Φεβρουαρίου 2016.

Για τη συμμετοχή των τμημάτων στις ξεναγήσεις, και στα  δίωρα εκπαιδευτικά προγράμματα που πραγματοποιούνται στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης και στα Εικαστικά Εργαστήρια, είναι απαραίτητη η προηγούμενη συνεννόηση με την κα Λεμπιδάκη Κωνσταντίνα, 28310-57353 κατά τις ημέρες Τρίτη & Πέμπτη 09:00-14:00 π.μ., ή Δευτέρα & Τετάρτη 18:00 – 20:00.
Παρακαλούμε για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών στα σχολεία, ώστε να αξιοποιήσουν τη δυνατότητα συμμετοχής των μαθητών στις παραπάνω ξεναγήσεις και τα δίωρα εκπαιδευτικά προγράμματα. 

Με εκτίμηση,
Χρηστίδης Κώστας

Υπεύθυνος Εκπαιδευτικού Τομέα του

Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης
