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Πέμπτη 16/02/2023
  ΠΡΟΣ: 1ο ΓΕΛ Ρεθύμνου 
Αγαπητά μας παιδιά και καθηγητές, 
Τα φετινά Χριστούγεννα για ακόμη μια φορά το Win Cancer φρόντισε οι ευχές και η αγάπη σας να φτάσουν σε συνανθρώπους μας που κατά την περίοδο των γιορτών νοσηλεύονταν σε νοσοκομεία της χώρας μας.
Σας ευχαριστούμε που ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα μας, με περίτεχνες δημιουργίες και λόγια αγάπης και παρηγοριάς . 

Το «Επισκεπτήριο Αγάπης» με τη βοήθεια σας μοίρασε χαμόγελα στους θαλάμους και τους διαδρόμους των νοσοκομείων: Γενικό Αντικαρκινικό-Ογκολογικό Νοσοκομείο Αθηνών «Άγιος Σάββας», Νοσηλευτική Μονάδα Μολάων του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας, Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Ο Ευαγγελισμός», «Μαμάτσειο» Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης, Ογκολογική Μονάδα Παίδων «Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη – Ελπίδα»,«Βενιζέλειο» Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου,Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν», Γενικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου, Γενικό Ογκολογικό Νοσοκομείο Κηφισιάς «Οι Άγιοι Ανάργυροι», Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, Γενικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Πειραιά «Μεταξά»,Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας «Άγιος Παντελεήμων», Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο»
Εκ μέρους του Win Cancer ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους συμμετείχαν στη δράση και μαζί πετύχαμε τα φετινά Χριστούγεννα οι ασθενείς που έλαβαν τις ευχετήριες κάρτες να μην αισθάνονται μόνοι μακριά από τα σπίτια τους και τα νοσοκομεία να ομορφύνουν με τις καλαίσθητες κάρτες σας που αποδεικνύουν ότι η αγάπη, η συμπαράσταση και η ελπίδα πολλές φορές βρίσκεται σε μικρές αλλά τόσο μεγάλες χειρονομίες.
Στόχος του χρόνου, να δώσουμε αγάπη σε περισσότερα νοσοκομεία της χώρας μας. 
Η υπεύθυνη εθελοντών                                                                  Η πρόεδρος του Win Cancer
  Μάγδα Κομότογλου                                                                          Πίστη Κρυσταλλίδου
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